

Этим летом в городе Байконур прошел второй студенческий трудовой сезон. В нем приняли участие ученики почти всех высших учебных заведений города.

В этом году около 30 студентов-студотрядовцев трудились в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур. Придя впервые на предприятие, ребята прошли инструктаж и были распределены по структурным подразделениям, в которых им предстояло работать июль и август.



Так, например, несколько ребят были закреплены за Службой хозяйственного обеспечения предприятия. В тепличном хозяйстве пятеро ребят помогали выращивать овощи. Они скашивали сорную траву, копали землю под грядки, занимались взрыхлением почвы и ее удобрением, а также подготавливали зимнюю теплицу к посадке овощей. Наставники очень хвалили ребят за их энтузиазм, активность и готовность вникать во все тонкости ремесла.



Также ребята помогли Цеху тепловых сетей в подготовке оборудования к осенне-зимнему периоду, службе «Энергосбыт» в ведении документации, отделу кадров и отделу документооборота – в прошивке документов и подготовке их к архивированию – и это только малая часть того, что студотрядовцы сделали за время своей работы на предприятии.





Некоторые ребята уже второй раз участвуют в трудовом сезоне и надеются и в дальнейшем продолжить работу на предприятии. Но для большинства студентов эта летняя работа стала первой официальной работой в их жизни, первыми записями в трудовых книжках. По окончании трудового сезона юным работникам, в торжественной атмосфере, исполняющим обязанности генерального директора Дмитрием Николаевичем Кимом были выданы их трудовые книжки с первыми записями. Он поблагодарил всех



за их труд на благо предприятия, а значит, и на благо всего города, и выразил надежду, что опыт и знания, полученные ребятами за этот трудовой сезон, помогут им в учебе и в профессии.

